

ІНФОРМАЦІЯ

про рішення конкурсної комісії на зайняття посади керівника комунального некомерційного підприємства Нетішинської міської ради

«Центр первинної медико-санітарної допомоги»

Відповідно до розпорядження міського голови від 05 липня №308/2021-рк оголошено конкурс на посаду директора комунального некомерційного підприємства Нетішинської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги» (далі – Конкурс).

Конкурс проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року №1094 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я», зі змінами, рішення одинадцятої сесії Нетішинської міської ради VIII скликання від 09 липня 2021 року № 11/685 яким затверджено Положення про проведення конкурсу на посаду директора комунального некомерційного підприємства Нетішинської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги» (далі Положення про проведення конкурсу).

Згідно з розпорядженням міського голови від 19 липня 2021 року №164/2021-р утворено конкурсну комісію, відповідно до пункту 3.1 та 3.2 Положення про проведення конкурсу.

Оголошення про конкурс розміщене в газеті «Нетішинський вісник» від 08 липня 2021 року №28 та на сайті Нетішинської міської ради в рубриках «Оголошення» та «Вакансії» (08 липня 2021 року), в яких зазначено кваліфікаційні вимоги до претендента, перелік документів для подачі, термін подачі документів та дата іспиту.

Термін подання документів становив 22 календарних дні, після дати опублікування оголошення у газеті «Нетішинський вісник» (термін подачі документів від 09 липня 2021 року до 30 липня 2021 року до 16:00 години включно).

04 серпня 2021 року о 10.00 годині відбулося засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства Нетішинської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги». До виконавчого комітету Нетішинської міської ради документів від претендентів на участь у конкурсі на зайняття посади керівника комунального некомерційного підприємства Нетішинської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги» не подано, поштою документів - не надходило.

Конкурсна комісія вирішила:

1. У зв'язку з відсутністю бажаючих прийняти участь у конкурсі та неотриманням необхідних документів від претендентів на зайняття посади керівника комунального некомерційного підприємства Нетішинської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги» для розгляду їх комісією, визнати конкурс на зайняття посади керівника комунального некомерційного підприємства Нетішинської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги» таким, що не відбувся.

2. Рекомендувати Нетішинському міському голові Олександру Супрунюку повторно оголосити конкурс на зайняття посади керівника комунального некомерційного підприємства Нетішинської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги».

**Голова конкурсної комісії,
заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**



Василь МИСЬКО

05 серпня 2021 року